

想进网吧上网,还要提供手机号

常州试点网吧手机验证码认证系统,有望在全省推行

南京市民刘先生到常州出差,在网吧上网时被要求提供手机号,通过手机接收到验证码后才能上网。原来,常州警方正在试点网吧手机验证码认证系统。据悉,实行这样的规定,将有助于防止市民身份证被冒用,也可防止网吧会员资金被盗用。

刘先生7月22日到常州出差,晚上去网吧上网,出示身份证后,网管还要他提供手机号,说是给他办理手机验证码。刘先生试了一次,收到了一条认证密码,却不管用。网管告诉他

得付一块钱重新申请,可等了10分钟,他的手机也没收到验证码,又试了一次没效果后,刘先生悻悻而归。记者从常州警方网安支队了解到,原来,目前常州在戚墅堰区和天宁区试点推行网吧手机认证系统,在网吧上网的市民不仅需要提供身份证,还需要提供手机号码。“目前警方也正在对系统进行调试和完善,但如果网吧向上网者收取手机认证费用,可以向警方投诉。”网安负责人称。

据常州网安支队负责人介

绍,为彻底落实网吧实名制,常州警方与上海某公司研制和开发了网吧手机认证系统,在使用二代身份证刷卡的基础上,又加了一道手机验证码的举措。网民拿二代身份证在网吧收银台,通过小键盘输入自己的手机号码之后,实名登记系统自动注册并向管理中心提交该网民的身份信息。随后,手机上就会收到一条上网身份验证码的短信。市民在电脑里输入身份证号和身份验证码后,就可以上网了。据介绍,只有初次在网吧上

网时才需要提供手机号获得验证码,今后再去时,只要刷身份证,手机将会自动获取。如果市民发现自己的身份证被人冒用后,可申请“解绑”,届时冒用他人身份证上网者因“解绑”,会在相当长时间内无法上网。

常州网安支队支队长介绍,该系统今年6月起在戚墅堰区和天宁区进行了试点,进行改进和完善后,将在全市推广。此外,省公安厅相关部门将通过常州的试点工作调研,有望在全省推行。现代快报记者 葛小林

新闻速递

南京设立“8月服务月”

主要领导干部将主动到“对口”驻宁单位拜访

快报讯(记者 鹿伟)近日,市委、市政府出台《关于进一步提高“三个服务”水平的意见》,要求通过主要负责人主动登门沟通汇报,设立“8月服务月”。《意见》提出,将由市领导和各地区各部门主要负责同志带队,通过登门拜访、座谈交流等形式,主动到“对口”或“属地”省级机关、中央驻宁单位、金融机构、部队、部省属院校院所,面对面开展“三了解三沟通(汇报)”活动,了解他们对南京发展的意见建议、服务需求等,争取驻宁单位对南京发展更多的理解和支持、更多的扶持和帮助,吸引更多的人才、项目和资源落户南京。

为提高QQ关注度 17岁学生传播地震谣言 目前已经被警方控制

昨天,扬州高邮市界首镇派出所接到一名企业主举报称,该企业部分职工因听信网络上的“高邮与宝应交界处将再次发生较大地震”的谣言,申请请假离开企业躲避。高邮警方调查发现,谣言的散布源头为一名网友的QQ,经过调查取证,警方确认了这名网友的具体地址。

据高邮警方介绍,散布地震谣言的网友是一名17岁的学生,家住扬州市宝应县汜水镇,经宝应警方配合,目前这名传播谣言的学生已被控制。据悉,这名学生传播谣言的目的是为了“提高QQ的关注度”。

警方提示,日前,江苏省扬州市地震局专家已到震区进行了实地察看、现场会商,再次认定该地区发生较大地震的可能性不大。

现代快报记者 丁宇

兴化一饲料厂 非法生产脱水菠菜

产品进入正规脱水蔬菜企业

用的是生产牛和猪饲料的设备和车间,却非法从事供人食用的脱水菠菜生产,生产出来的产品还被送往正规脱水蔬菜企业。日前,兴化市质监局查获了一个从事违法行为的加工厂,现场查获成品脱水菠菜9.6吨,货值76800元,另有原料新鲜菠菜6.8吨。执法人员现场对其生产的成品脱水菠菜、原料以及生产场所依法进行了封存,并责令该厂负责人立即停止违法行为。目前,此案正在进一步调查取证之中。

今年7月初,兴化市质监局接到群众举报,称位于荻垛镇境内一家厂子非法生产脱水蔬菜。接到举报后,兴化市质监局立即派人前往该厂调查。执法人员发现,这家工厂非但没有办理食品生产许可证,非法擅自生产食品,就连基本的工商执照也没有办理,生产饲料的行为也是非法的。据该厂负责人王某交待,生产的脱水菠菜会送往附近没有证的脱水蔬菜企业,他们这批卫生不达标的产品,经过辐照杀菌,就能杀死里面的大肠杆菌等致病菌,摇身一变成为通过质检的合格产品。

通讯员 戴晖

现代快报记者 吴文锋

文理科本二征平志愿填报确认昨天结束

有考生宁愿报南京本三,不选外地本二



快报讯(实习生 丁承忠 记者 金凤)昨天,江苏文理科本二批次征平志愿填报及确认结束。尽管本二阶段南京高校炙手可热,但今年第一年推行的高职与普通本科联合培养项目,却在部分高校遇冷。记者采访中还发现,考生和家长有浓厚的恋家情结,有人明知“希望不大”,还坚持选择南京院校。

与往年相比,今年江苏省内高校本二批次存在缺额计划的依然只占少数,文科类中,南京中医药大学有4个缺额计划,专业为中医学。南京体育学院有25个缺额,专业为体育产业管理。南京师范大学人民武装学院公共事业管理专业有51个缺额计划。此外,徐州工程学院在经济学(网络经济)专业,新增10个招生计划,要求报考该校的考生投档分须在324分及以上。

今年,江苏有多所高校推行高职与普通本科联合培养项目。但从近日发布的征平计划来看,部分院校的报考遇冷。例如南京工程学院有37个缺额计划,江苏大学有57个缺额计划。与江苏城市职业学院联合办学的江苏师范大学(南京校区)有21个缺额。

此外,部分高校的中外合作办学项目遇冷。今年江苏省内本二批次高校生源不足的专业,绝大多数都是“中外合作办学”专业,都需要在第四年赴国外学习。这些专业收费普遍很高,据统计,前三年的学费一般在15000元-19200元之间,而第四学年的费用则另算。

例如南京晓庄学院文科有105个缺额,涉及的两个专业物流管理、广播电视新闻学(新闻传播)都是国际课程实验班,前三年学费为16000元/年,第四年需要赴韩国学习,学费另算。

在鼓楼区教育局招生办公室,带着女儿前来的郭先生对外地高校不作任何考虑,坚持让女儿填报南京的高校。29中的女生小郭考了313分,尽管自己很清楚这样的分数“没有竞争力”,但在父亲的要求下,她没有填报任何一个外地院校。

“今天填了江苏警官学院的3个非公安专业,其他都没填。”考生小王说。“坚决不让女儿去外地念书,本二批次的志愿我们只打算冲一冲,不被录取也没关系。”父亲王先生的语气很坚定,他说就算上南京的本三院校,也不会选择外地的本二院校。

大学第一课

大一就谈恋爱,你死定了 大三还不谈恋爱,你亏大了

在南师大新生见面会上,心理学教授的“大学爱情观”引爆全场

7月22日下午200多名南通籍的南师大新生,从南师大党委书记、校长宋永忠手中接过了大学录取通知书。今年,南师大在南通共录取新生411人,因此见面会安排在南通举行。9月10日,南师大将迎来110周岁生日,录取通知书里也特意添加了校庆元素。

见面会现场,南师大心理学博士、教授赵凯以《走好大学第一步》为题,为新生上了“大学第一课”。赵凯开场便向学生

抛出3个问题:“什么是大学,到大学来干什么,几年后离开大学,能带走什么?”

面对陷入沉思的新生,赵凯给出答案:“大学首先要发现自我,另外优化人格很重要,还要养成读书的好习惯。”爱情也总是学子们大学生生活中不老的话题,“大一就谈恋爱,那你死定了,大三还不谈恋爱,你就亏大了!”幽默的言谈引发现场笑声无数。

实习生 吴怡

现代快报记者 金凤

活动预告

第二阶段填报志愿 九校联合咨询大会今举行

快报讯(记者 金凤)今年江苏第二阶段的志愿填报即将开始,今天8:30-11:30,南京工业大学浦江学院将联合南京信息职业技术学院、南京铁道职业技术学院、南京工业职业技术学院、南京交通职业技术学院、江苏经贸职业技术学院、

江苏海事职业技术学院、南京化工职业技术学院、钟山职业技术学院在南京工业大学丁家桥教学区(新模范马路5号)科技创新大楼一楼举行“2012年省内高校第二阶段填报志愿九校联合咨询大会”,为考生和家长提供志愿填报服务。

响水男孩救人溺亡,家人一审获赔17万

作为一名未成年人,小海在朋友小建落水时勇于施救,自己却不幸溺水身亡。小海的父母认为,小建的家人和水塘管理者小尖豫顺居委会应当承担一定的责任,将他们告上法庭。昨天,响水法院做出一审判决,小建父母补偿原告经济损失9万元,豫顺居委会和非法在水塘内取土的刘南各承担5万元、3万元的赔偿责任。

2011年6月29日,正值暑假期间,还在上小学的小海和好友小建相约去村头水塘钓鱼。在钓鱼过程中,小建不慎落入水中,小海见状予以施救,小建安全上岸,小海却不幸溺亡。小海的父母认为,孩子是为救人而身亡的,小建家人应当给他们一个说法,而水塘管理者豫顺居委会也应当对孩子的死承担一定的责任。同时,水塘承包者张东、在水塘非法取土

的刘南也应该承担主要过错赔偿责任。然而,没有一家愿意站出来承担责任。

2011年9月21日,小海父母一纸诉状将小建父母、豫顺居委会、张东和刘南告上了法庭。要求被告连带赔偿因小海身亡造成的死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金共计368741.8元。

面对小海父母的诉求,被告显然不能接受。豫顺居委会认为管理无过错,因为事发水塘早在1996年204国道扩建过程中,经相关部门同意取土形成。该水塘不是对外营业场所,不存在对周围有高度危险或者威胁到公共安全。小海是为了救他人而掉入水塘,是一种主动积极的行为,是可以防范的,对此造成的后果应当由小海承担。

小建家人则认为,是小海约小建去钓鱼的,原告夫妇作为监

护人监护不力。小建的父亲和爷爷也刚刚因病去世,家中已经欠下巨额债务,请求原告能谅解。

小海父母认为,根据人身损害赔偿司法解释的规定,对因见义勇为遭受人身损害的赔偿权利人可向受益人要求补偿,而且,作为水塘的管理者和所有者应当承担一定的赔偿责任。

法院查明,2002年10月4日,豫顺居委会与张东签订了一份为期30年的承包合同,合同签订后,张东向居委会支付了10000元承包金。2009年张东向响水县国土资源局申请在该水塘取土建垂钓中心,但未获批准。随后该承包合同双方于2010年解除。2010年刘南在该水塘里非法取土,被响水县国土资源局处以行政处罚。

响水法院经过审理后认为,小建作为受益人,其家人应当对

小海的父母进行适当补偿。豫顺居委会将该水塘承包给张东,且收取了一定的承包费用,在合同解除后对水塘负有安全管理义务,对事故的发生应承担一定的民事责任。刘南非法在水塘内取土,增加了水塘的安全隐患,也应承担一定的民事责任。故依法判决小建父母补偿原告经济损失9万元,小尖豫顺居委会、刘南各承担5万元、3万元的赔偿责任。

(文中人物均系化名) 通讯员 王加冠 张文书 现代快报记者 陶展

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600